CLOS DEL PINELL

THE FASCINATING SEDUCTION OF GRENACHE

CLOS DEL PINELL IS THE EMBODIMENT OF OUR TRIBUTE TO THE TERRA ALTA AND ITS LEGENDARY GRENACHE, BECAUSE SO MANY THINGS DESERVE A GREAT TRIBUTE. READY TO GIVE IT A TRY?



TECHNICAL DATA

Red Wine

DESIGNATION OF ORIGIN

D.O. Terra Alta

GRAPES

Garnacha tinta

OAK

No

ALCOHOL

13% vol.

TASTING NOTES

Red wine with bright cherry colour. Aromatic expression of flowers and red fruit with balsamic notes. In the mouth quite drinkable, a touch of sweetness, fresh and fruity.

PAIRING

Perfect for any occasion, very versatile. Ideal with tapas, but also for meats, rice dishes and cheeses.

Servir between 13°C and 15°C.

DO TERRA ALTA, THE SOUL OF OUR WINES

The Designation of Origin DO Terra Alta is located in Catalonia's most southern, inland area. Terra Alta region has been closely linked to wine production for almost 1.000 years. By 1.296 and 1.319 writers were already praising the character of wines from Terra Alta, where people have their own way of understanding life.

Garnacha is the big bet of Terra Alta and represents over 40% of its production. Local winds "cerç" and "garbí" help the grapes' maturation process, refreshing them in hot summers and preventing illnesses. Vines grow on irregular terraces, on a very poor calcareous soil. Overall the climate is mediterranean with continental influence.

LOGÍSTICA - LOGISTICS EURO PALLET

- · Ampolles Caixa
- · Botellas Caja
- · Bottles Carton
- · Caixes Palet
- · Cajas Palet
- · Cartons Pallet

- 125 GTIN_13: 8411045733433
 - · GTIN_14: 48411045733431